

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ И ЗАЩИТЫ ПРАВА
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ**

ИНН 1903026717 КПП 190301001 ОГРН 1171900000139
Республика Хакасия, г. Черногорск, ул. Базарная, д. 16 стр. «Б»

телефон: +7(913)0535736
эл. почта: crok.rh@gmail.com

«28» июля 2017 года № 6

Прокурору Республики Хакасия государственному
советнику юстиции 2 класса Попову Д. Г.
Республика Хакасия, город Абакан, улица
Чертыгашева, 80, индекс 655017
e-mail: info@prokrh.ru

Главному врачу ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Республике Хакасия»
Республика Хакасия, город Абакан, улица Ленина, 66,
индекс 655017
e-mail: ses@khakasnet.ru

Начальнику ГУ МЧС России по Республике Хакасия
полковнику внутренней службы Мулл А. А.
Республика Хакасия, город Абакан, улица Крылова,
133, индекс 655017
e-mail: mchs19@mail.ru

Решением Арбитражного суда Республики Хакасия от 22 августа 2013 года по делу № А74-481/2011 Закрытое акционерное общество «Черногорский искож регенерат» (далее по тексту – Искож) признано несостоятельным (банкротом), конкурсное производство в отношении него завершено.

18 ноября 2013 года Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 по Республике Хакасия внесла запись о прекращении деятельности юридического лица в связи с его ликвидацией в Единый государственный реестр юридических лиц.

В настоящее время собственник сотрудникам Региональной общественной организации «Центр развития общественного контроля и защиты права Республики Хакасия» не известен.

«20» июня 2017 года сотрудниками Региональной общественной организации «Центр развития общественного контроля и защиты права Республики Хакасия» было обнаружено, что здание бывшего Закрытого акционерного общества «Черногорский искож регенерат» создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга граждан.

Такой вывод основан на том, что здание, расположенное на территории бывшего Искож находится в неудовлетворительном состоянии (инженерные системы в запущенном необслуживаемом состоянии, стекла разбиты, лифтовые шахты открыты, ограждения отсутствуют, полная антисанитария и прочее).

Кроме того, в здании бывшего Искожа обнаружены химические вещества, используемые ранее в производстве и являющиеся опасными для здоровья и жизни граждан.

Доступ на территорию бывшего Искожа свободный.

Не ограничен доступ и в здания, расположенные на его территории.

Это означает, что доступ к реагентам (химическим веществам), находящимся в здании, также свободен и угроза наступления негативных последствий для граждан вполне вероятна и такие последствия могут наступить в любой момент.

Бывшие работники предприятия предупреждают, что реагенты, находящиеся в здании, могут содержать наркотические вещества!

Также, на Искоже хранился городской запас противогазов на случай ЧС – теперь они находятся в общем доступе и уничтожаются.

Еще в здании находится вся бухгалтерская и учредительная документация предприятия, трудовые книжки, удостоверения, документы содержащие персональные данные бывших работников предприятия Искож. Это также нарушает требования действующего законодательства РФ!

На прилегающей территории, в бывших рабочих цехах, осталось оборудование и сырье для производства. Все это находится в свободном доступе и никем не охраняется.

Конструкции сооружений представляют реальную опасность для жизни людей. Самое страшное, что ко всему этому есть доступ детей. Крайне необходимо не допустить трагедии, поэтому в срочном порядке требуется организовать охрану и закрыть доступ в здание конторы и в цеха бывшего комбината Искож.

Материал о состоянии предприятия вышел в Интернет-журнале Хакасии «Новый Фокус» под названием: «Жизнь после...» Что таит комбинат-призрак в городской черте? - <http://khakasia.info/media/zhizn-posle-hto-tait-kombinat-prizrak-v-gorodskoy-cher-te>

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации ее граждане имеют право на охрану здоровья, благоприятную окружающую среду, государственную защиту прав и свобод человека и гражданина, среди которых перечисленные права.

На основании изложенного

ПРОШУ:

1. Принять настоящее обращение к рассмотрению;
2. Установить собственника территории и здания, кому они принадлежат в настоящее время;
3. Принять все возможные меры к обеспечению безопасности здоровья и устранению изложенных в настоящем обращении нарушений прав граждан;
4. Сообщить о принятых решениях и мерах по устранению обстоятельств, угрожающих жизни и здоровью граждан, изложенных в настоящем обращении в установленные законом сроки.

Приложение во вложенных файлах:

1. Фото (Название фото)
2. Видео по ссылке <https://www.youtube.com/watch?v=c0-hTJn-XOE> (видеосюжет Интернет-журнала «Новый Фокус» с заброшенного комбината Искож)

Вместе с тем, обращаем Ваше внимание на следующее.

Согласно части 4 статьи 1 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», установленный настоящим Федеральным законом порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами распространяется на правоотношения, связанные с рассмотрением указанными органами, должностными лицами обращений объединений граждан, в том числе юридических лиц, а также на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

Под обращением гражданина, в пределах сферы применения названного выше Федерального закона, понимается направленные в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме или в форме электронного документа предложение, заявление или жалоба, а также устное обращение гражданина в государственный орган, орган местного самоуправления (п. 1 ст. 4)

В соответствии с пунктом 3 статьи 7 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном настоящим Федеральным законом. В обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.

Государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо, в числе прочего обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, в случае необходимости – с участием гражданина, направившего обращение, а также дает письменный ответ по

существо поставленных в обращении вопросов, за исключением случаев, указанных в статье 11 настоящего Федерального закона (ч. 1 ст. 10 ФЗ).

Названным Федеральным законом предусмотрены случаи, когда ответ на обращение не дается:

1. В случае, если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;
2. В случае, если текст письменного обращения не поддается прочтению.

Иные случаи, в которых ответ на обращение не дается, Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» не предусмотрены.

Надеемся на Ваше понимание и дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество!

Председатель Правления
Федчишин Андрей Андреевич

